Pesyrvmamu onumyesanns 300bysauis oceimu Kored:Ky II1 Kypcy,
000 AKOCMT BUKAAOAHHA HABUAALHUX OUCULUNATH
6 11 cemecmp 2024-2025 n.p.

OnuTyBaHHS TMPOBOJAWIOCH 3TIIHO 3aTBEP/KEHOro Tpadiky mepea MoYaTKOM
3aJTIKOBO-€K3aMEeHaIllifHOI cecii 3 HaBYaJIbHUX AUCIUIUIIH, A¢ TepeadaueHo CKIIaTaHHS
iciuty Ta poBeneHHs KII B oHnaitH ¢popmaTi B TyriI-Kjiacax BiAMOBITHUX JUCIIHATLIIH.

CryneHTiB TpoiH(GOPMOBAHO, IO OMUTYBAaHHSA € JY)KE€ BaXKIIMBOIO CKJIaJ0BOIO
MpOIIeCY OIlIHIOBaHHS SKOCTI BHUKJIAJAaHHS Ta CIpHUS€E TMOJINIICHHIO OpraHizamii
OCBITHBOTO TIporecy. Takox Oys0 HaroJomeHo Ha 3a0e3neueHH] aHOHIMHOCTI MPOIECy
AQHKETYBaHHS, 1110 HA/Ia€ MOXKIIUBICTh OTPUMATH aJICKBATHHIA 3BOPOTHHI 3B’ S30K.

Pesynbrati omuTyBaHHS 3100yBaviB OCBITH BIJOOpa)k€HI y BiJICOTKOBOMY
3HA4YE€HH1 BIJIMOBIHO JO KITBKOCTI PECIOH/EHTIB, 110 HAJaJ I BiAMOBIIb HA T€ YW 1HIIE
MUTaHHS B @HKET1 B pO3pi31 HABUATBHUX JUCIUTLIIH.

Haguanvna oucuyunnina « Texniuna excnayamauisa agmomooinie)

OnuTyBaHHS NPOBOAMIIOCH cepea 3100yBadiB ocBiTH Il kypcy creniambHOCTI
ABTOMOOIUTEHUH TpaHCTIOPT. Y aHKETYBaHHI B3SUIH y4acTh 67% CTyIEHTIB akaaeMidHOi
rpynu.

Hackinbku ya oucyunsniHa, Ha Bawy 0ymky,
cmocyemobca Bawoi cneyianeHocmi
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pigeHb 3a 5-Tv BanbHO LWKaNo

Yu docmamHim €, Ha Bawy dymky, obcaz
ayoumopHux 200uUH 019 8UBYEHHA OUCYUNAIHU?
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" BaXXKO BignosicTH

77%




OuiHBAHHA 3HAHb 8i06yBa0CL NPO30pPO Ma
YyecHo?
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= Ba)KKo Bignosictn

= He 3aBXgu
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Yu donomoena Bam us ducyunaiHa ompumamu
MPAKMUYHI yMIHHA Ma HAOBUYKU ?
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0%
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= BAXKKO BignoBicTH
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AKuUm € pieeHb 807100iHHA BUKAAO0a4Yem

HA8Yas6HUM Mamepianom?
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piBeHb HeobxigHOCTI 3a 5-T1 6abHOO LWKaNo




Yu 8UKn1a0ay HAOYHO OeMOHCMpPy8as mamepian i3
BUKOPUCMAHHAM ay0iosi3yanbHUX
3acobis/npoekmopy/npezeHmauiii i m.i.?

0%

6%

® TaK
® Hi
= He 3aBXAu

= He nam'aTaio

88%

Yu sukopucmosysas 8uKa1a0a4 HO8IMHi,
IHMepaxkmueHi Memoou HaB8YAHHA?

" TaK
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Yu 6ys Bam 3po3yminum cmusb 8UKNAOAHHA?

94%
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piBeHb 33 5-Tn 6aNbHOLO LWKanow
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Yu bys 8uKnaoday 8i0Kpumum ma 00CmyrnHUM

00 CrnifKy8aHHA?
94%
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piBeHb HeobXigHOCTi 3a 5-T 6asbHOMO LKaIo
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Yu suknadoay ob6’ekmusHo, YecHoO ma
rnpo3opo ouyiHweas Bawi 3HAHHA, 3HAHHA

iHWuUx cmyoeHmis?
94%

0% 0% 0% 6%
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piBeHb 3a 5-T 6aNbHOIO LWKaANO

OpeaHizayiliHa Kynbmypa suknaoaya
(84acHuli no4amok ma 3a8epueHHs

30HAMMA, 00MPUMAHHSA PO3KAa0y)
94%
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piBeHb 3a 5-T1 6anbHOO LWKaNO00

Yu xominu 6 Bu i Ha0ani HaB4amMucAa y 4bo2o
8UKMA0a4a (iHWi OucyunaiHU, BUKOHAHHSA KYpCcoB8oi
Yyu dunaomHoi pobomu)

6%

® TaK
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Yimkicmb, 0ocmyrnHicme ma 3p0o3yMisnicms
nooayi mamepiany suknaoa4yem, 8MiHHA

3auikasumu
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KopekmHicmbe ma makmosHicme y
cmaesneHHi 00 cmyodeHmMis
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13%
N
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piBeHb 3a 5-TW 6aNbHOLO LIKaNOo0
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Bos100iHHA mexHon02iamu OucmaHyiltiHo2o
HOBYAHHA

81%

19%
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piBeHb 3a 5-TK GaNbHO WKaN0oK

Ha 3anutanns «Bawi nobasicanns woodo euguenHs O0ano2o Kypcy» CTYIEHTH
BiJIMOBLIH: BincyTHi.

Haeguanvna oucyuniina « Enexmpomexnika ma enekmpoHika

OnutyBaHHS NPOBOAMIOCH cepel] 3100yBauiB ocBiTH III Kypcy cnemiambHOCTI
ABTOMOOUIBHUI TpaHCHIOPT. Y aHKETYBaHHI B3sUIM ydacTh /1% CTyIeHTIB akaaeMiyHOi

TPYIN.

HackinbKku ua gucumnnina, Ha Bawy aymky,

CTOCYeTbCA Bawoi cneuianbHOCTI
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piBeHb HeobxigHoCTi 3a 5-Tn 6anbHOIO WKanow




Yu docmamHim €, Ha Bawy 0ymKy, obcaz
ayoumopHuUx 200UH 0717 8u84YeHHA QUCYunNAiHu?
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90%

OuiHlOBaHHA 3HaHb BigbyBanocb NpPo30po Ta
yecHo?

0%5%0%

B TakK
| Hi
Barkko Bignosictn

He 3aBxgu

95%

Yn ponomorna Bam ua gucumnniHa
OTPUMATU NPAKTUYHI YMIHHA Ta HABUYKN?

5% 5%

M TaK
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BaXXKO BignosicTu

AAKUM € piBeHb BONOAIHHA BUKagauem

HaB4Ya/JibHUM maTepianom?
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piBeHb 3a 5-Tu 6anbHOlO WKanoto




Yu BMKNaAAY HAOUYHO AEeMOHCTPYBaB martepian
i3 BUKOPUCTAaHHAM ayAioBi3yasibHUX
3acob6iB/npoeKropy/npeseHTauiid i T.i.?
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M TaK
W Hi
He 3aBXKam

He nam'aTaio

90%

Yu BUKOpUCTOBYBAB BUKNA[aAY HOBITHI,
IHTePaKTUBHI MeToAM HaBYaAHHA?

5%

B Tak

Hi

Yu 6yB Bam 3po3yminnm cTunb BUKNAAAHHA?

95%

0% 0% 0%

2 piBeHb 3a 5-Tn 631bHOIO LWKaNOK

Yu 6yB BUKNaAay BigKpUTUM Ta JOCTYNHUM A0
CNiNKyBaHHA?
95%
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOK0




Yu BUKNaZau 06’EKTUBHO, YeCHO Ta NPoO30po
ouiHoBaB Bali 3HaHHA, 3HAaHHA iHWMKX

CTYAEHTIB?
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piBeHb 3a 5-Tu 6anbHOIO WKaNoo

YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta 3pO3yMinicTb Nnopaadi
martepiany BUKNagavyem, BMiHHA 3aLiKaBUTU

857
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piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO WKanow

KOpeKTHiICTb Ta TAaKTOBHICTb Y CTaBNI€HHI A0

CTYyAEeHTIB
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piBeHb 3a 5-TW 6anbHOIO WKaNoOKO

OpraHi3auinHa KynbTypa BUKnagaya (B4acHum
NOYaTOK Ta 3aBepPLUEHHA 3aHATTA, AOTPUMAHHA

po3Knapay)
90%
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piBeHb 3a 5-Tn 6a/NbHOIO WKaNow




B TaKk

Hi

Yu xotinu 6 Bu i Hagani HaBuaTUCA y LUbOTo
BUKNagaua (iHwi gucumnniin, BUKOHaHHA
KYpPCOBOi Y4 AUNNOMHOI poboTu)?

5%

95%

Ha 3anurtanns «Bawi nobasxxcanus wo0o 6usyeHHs OaHO020 KypCy»

BianoBuLIM: Bee 3po3ymino, Hemae, Bee BinmiHHO

CTYICHTH

Hagsuanvna oucyunnina «Enekmpooonaonanus agmomooinier»

OnuTyBaHHs MPOBOAMIIOCH cepell 3700yBauiB ocBith Il Kypcy crenianbHOCTEM

ABTOMOOITEHUH TpaHCTIOPT. Y aHKETYBaHHI B3sUH ydacTb 83% CTYACHTIB akaIeMidHUX

rpyI.

1. Hackinbku ua gucuyunnida, Ha Bawy
BYMKY, CTOCYETbCA Bawoi cneyianbHoOCTI
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piBeHb 3a 5-Tn 6anbHOIO WKaNo

m Tak

2. Yn poctaTtHim €, Ha Bawy aymky, obcar
AyAUTOPHUX FOAUH ANA BUBYEHHA
aucumnniim?
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BaxKo Bignosictn
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3. OuiHloBaHHA 3HAHb Bigbysanocb
NpPoO30po Ta YEeCHO?

10%

5%
B Tak 0%

m Hi
BaxkKo BignosicTu

He 3aBxau

85%

4. Yn ponomorna Bam ua gucumnniHa
OTPMUMATU NMPAKTUYHI YMIHHA Ta
HaBUUYKU?

5%

10%

mTak
Hi

Barkko Bignosictu

5. AKUM € piBeHb BONOAIHHA
BUK/1aga4yemM HaBYa/IbHUM
marepianom?
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piBeHb 3a 5-T1 6a/1bHOIO LWKANOIO

6. Y4 BUKNapay HAOYHO AeMOHCTpPYyBaB
maTtepian i3 BUKOPUCTAHHAM
aypaioBi3yanbHUX
3aco6iB/npoeKropy/npeseHTauiid i T.i.?
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He 3aBXau
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7. Yv BUKOPUCTOBYBAB BMK1A[auy HOBITHI,
IHTepaKTUBHI meToAM HaBYAHHA?

B TaK

Hi

8. Yu 6ys Bam 3po3yminum ctunb

BUKNaAaHHA?
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A
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piBeHb 3a 5-Tn 6anbHOIO WKaNOoI0

9. Yn 6yB BUKNaAay BigKPUTUM Ta
AOCTYNMHUM A0 CNiNIKyBaHHA?
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaNOI0

10. Y BUKNaaay 06’€eKTUBHO, YeCHO Ta
Npo30po ouiHBaB Balli 3HaHHA, 3HAHHA
iHLIKMX CTyAeHTIB?
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piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO LWKANOIO




11. Yum xotinm 6 Bu i Hagani HaBuyaTuca y
LUbOro BUKnagaya (iHwi gucumnninm,
BMKOHAHHA KYPCOBOI Y4 AUNTIOMHOI

pob6oTtn)
10%

TaK

Hi 90%

12. OpraHi3auiiHa KynbTypa BUKnaaaua
(B4acHMM NOYATOK Ta 3aBepPLUEHHA
3aHATTA, LOTPUMAHHA PO3Kaaay)

95%
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaNOI0

13. YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta 3PO3YyMINicTb
noaadi matepiany BUKnagavyem, BMiHHA

3aulikaBUTH
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A
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piBeHb 3a 5-Tu 6anbHOIO WKaNoko

14. KOpPeKTHICTb Ta TAKTOBHICTb Y
CTaBJ/IEHHI A0 CTYAEHTIB
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaAN0OK0




15. BonoaiHHA TexHONOTIAMM
OWCTAHUINHOTroO HaBYaHHA
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piBeHb 3a 5-T1 6a/bHOIO LWKaOK

Ha 3amuranns «Bawi nobasxcanns wo0o 6usuenHs 0aHo20 Kypcy»  CTYIEHTH
BiJIoBLIM: BincyTHi

Hageuanvna oucyuniina « YKpaincoka moea 3a npogheciiinum cnpamy8anHAM»

OnutyBaHHs NpPOBOAMIIOCH cepea 3100yBauiB ocBiTH Il kypcy cnenianbHOCTI
INpaunTeo. Y ankeTyBaHHI B3suH ydacTh 88% CTYACHTIB akaJeMidHOI TPYIIH.

1. HackinbKu ya ducyunnida, Ha Bawy 0yMKy,
cmocyemeocA Bawoi cneyiansHocmi

80%
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piBeHb 3a 5-T1 6asIbHOIO LWKANOoH

2. Yu docmamHim €, Ha Bawy 0ymKy, obcae
ayoumopHuUX 200UH 0719 BUBYEHHA OUCYUMNAIHU?

15%

= Tak
= Hi

= BarkKo BignoBicTH

85%




3. OuiHBaHHA 3HAHbL 8i0bY8A10CL MPO30PO Ma
YyecHo?

10%
5%
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= Tak
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= Ba)KKo Bignosictn

= He 3aBXXau

85%

4. Yu 0onomoeana Bam us ducyunniHa
ompumamu NPAKMUYHI YyMiHHA Ma HABUYKU ?

5%

= Tak
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= Ba)KKo Bignosictn

5. AKum € piseHb 80100iHHA BUKAAOAYEM
HA8YaIbHUM Mamepianom?
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piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO LWKaNoo

6. Yu suknaday HaAOYHO OeMOoHCMpysas mamepian i3
BUKOPUCMAHHAM ay0iosi3yanbHuUx
3acobis/npoekmopy/npeseHmauiii i m.i.?
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B He 3aBXau
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7. Yu suKopucmosysas 8uKkn1a0a4y Ho8imHi,
iIHmepaKkmMueHi Memoou HaABYAHHA?
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8. Yu bys Bam 3po3yminum cmusb 8UKAAOAHHA?
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piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOLO LWKaNoto

9. Yu bys suKknaoa4 8ioKpumum ma 00CmyrnHUM
00 CninKy8aHHA?
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piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO LWKaNoko

10. Yu suknaday 06’ekmusHo, 4eCHO ma npo3opo
OUiHt08a8 Bawi 3HAHHA, 3HAHHA IHWUX cmyodeHmig?
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11. Yu xominu 6 Bu i Hadani HagB4amMuca y 4b0o20
8UK1a0aY4a (iHWIi OucyunaiHU, BUKOHAHHA KypCco8oi
yu dunsomHoi pobomu)

10%

B TaK l

= Hi

12. OpeaHizayilHa Kynemypa 8uKknaoa4ya
(suacHuli mnoYamok ma 3asepweHHA 3aHAMMms,

00MpPUMAHHSA po3Kaody)
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piBeHb 3a 5-TW 6aNbHOIO LWKaNOo

13. Yimkicme, 0ocmynHicme ma 3po3yminicme
nooay4i mamepiany suxknaoa4yem, BMiHHSA

3auyikasumu
85%
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piBeHb 3a 5-T1 H6aNbHOIO WKaANOo

14. KopekmHicmb ma maKmoeHicmeo y
cmassieHHi 00 cmyodeHmis
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15. Bos100iHHA mexHon02iamu OucmaHyitiHo2o

HOBYQHHA
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piBeHb 3a 5-T1 6asbHOIO LWKaNoko

Ha 3anurtannsa «Bawi nobasxcanns wo0o 6usuenHs 0aH020 Kypcy»  CTYIEHTH
BinnoBin: Hemae, BigcyTHi.

Haguanvna oucyunnina «l'ipnuua mexanika»

OnuTyBaHHS NPOBOAMIIOCH cepea 3100yBadiB ocBiTH Il kypcy cmeniambHOCTI
INpHunrBo. Y aHkeTyBaHHI B3 y4acTh 85% CTYNEHTIB akaJeMI4HOI TPYIIH.

1. HacKinbKku ua gucumnnida, Ha
Bawy AymKy, CTOCYETbCA Bawoi
cneuianbHoCTI

77%
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piBeHb 3a 5-T1 6a/1bHOIO WKaNoo

2. 4Yu pocTtaTHim €, Ha Bawy aymKy,
obcAr ayautTopHux roavH ana

BUBYEHHA ANCUUNANIHU?
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W Tak
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Barkko Bignosictu
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3. OuiHOBaHHA 3HAHb Bigbysanocb
NpPoO30po Ta YEeCHO?
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0%

W Tak
Hi
Barkko BignosicTn

He 3aBxan
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4. 4Yu ponomorna Bam ua
ANCUUNNIHA OTPUMATU NPAKTUYHI
YMIiHHA Ta HABUYKU?

14%
0,
M Tak >%
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BarkKo Bignosictu

5. AKUm € piBeHb BONOAIHHA
BUK/1a4a4YyemM HaBYa/IbHUM
martepianom?
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piBeHb 3a 5-T1 6a/bHOIO WKaANOKO

6. Y4 BMKNaaay HAOYHO AEeMOHCTPyBaB
maTepian i3 BUKOPUCTAHHAM
aypaioBizyasibHUX

3acobiB/npoekTopy/npeseHTayiu i...
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M TaK

Hi 0% 18%

He 3aBXaun
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7. Y4 BUKOpUCTOBYBaB BUKNaAaY
HOBITHIi, iIHTepPaKTUBHI meToaM
HaBYaHHA?
9%
TaK

Hi 91%

8. Un 6yB Bam 3po3yminum ctunb

BMKNAJaHHA?
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o/ o/ 9% 18%
—_— —_—
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pieeHb 3a 5-Tn 6anbHOIO WKaNO0

9. Yn 6yB BMKNIaAaY BigKPUTUM Ta
AOCTYNHMUM A0 CNiNKYBaHHA?
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piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO WKaNOI0

10. Y1 BUKNagay 06’€KTUBHO, YeCHO
Ta NPo30po ouiHoBaB Bali 3HaHHA,
3HAHHA IHWMKUX CTYAEHTIB?
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piBeHb 3a 5-Tn 6anbHOIO WKaNO0




11. Yum xotinu 6 Bu i Hapgani
HaBYaTUCA Y LbOTro BMKAAAaua (iHwwi

AUCUUNNIHU, BAKOHAHHA KYPCOBOI...
5%

TaK

Hi 95%

12. OpraHi3auinHa Kynbtypa
BUKNagaya (BYaCHMIA NOYATOK Ta
3aBepLUeHHA 3aHATTA, AOTPUMAHHA

po3Knagy)
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOIO

13. YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta
3pO3yMinicTb Nogadi martepiany
BMKNagauyem, BMiHHA 3aLiKaBUTU
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piBeHb 3a 5-Tn 6anbHOIO WKaNOI0

14. KOpeKTHICTb Ta TAKTOBHICTb Y
CTaB/NeHHI A0 CTyAEeHTIB
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15. BonopgiHHA TexHonoriamu
AUCTAHLIMHOIo HaBYaHHA
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piBeHb 3a 5-T1 6a/1bHOIO WKaNOIO

Ha 3anurtannsa «Bawi nobasxcanns w000 6usuenHs 0aH020 Kypcy»  CTYIEHTH

Biamosiu: Hemae, BigcyTHi.

Haeguanvna oucyunnina « Pyonukoeuii mpancnopmy

OnuTyBaHHs NPOBOAMIIOCH cepea 3100yBadiB ocBiTH III kypcy cheniambHOCTI
lNpHunrBo. Y aHkeTyBaHH1 B3 yuacTh 88% CTyNEHTIB akaJieMI4HOI TPYTIH.

1. HackinbKu ua amcumnnida, Ha Bawy aymky,
CTOCYeTbCA Bawoi cneuianbHoOCTI

77%
_A—
149
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A P ‘
1 2 3 4 5 6

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO LWKANOI0

2. Ym pocraTtHim €, Ha Bawy aymKy, obcar
ayAUTOPHUX rOAUH ANA BUBYEHHA
aucumnninm?

0%

W Tak
Hi

BakKo Bignosictu

100%




3. OuiHI0BaHHA 3HaHb BiabyBanoCcb NPO30po Ta
yecHo?

14% 9%

0%
W Tak

o Hi
[ BaxkKo Bignosictn

W He 3aBxau

86%

4.4 ponomorna Bam ua aucuyunniHa
OTPUMATH NPAKTUYHI YMIHHA Ta HABUYKKU?

W Tak
= Hi

I BaKKo Bignosictn

5. AKMM € piBeHb BONOAIHHA BUKNagavyem
HaBYa/IbHUM maTepiaiom?

0,
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piBeHb 3a 5-T1M 6aNbHOIO WKaANOKO

6. Y4 BUKNapay HAOYHO AEeMOHCTPyBaB maTepian
i3 BUKOPUCTAHHAM ayAioBi3yaNbHUX
3acobis/npoekTopy/npe3seHTaui i 1.i.?
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M TakK
W Hi 0%
He 3aBXau

He nam'ATato




7. Yv BUKOpPUCTOBYBAB BMKNaAa4y HOBITHI,
iHTepaKTUBHIi MeToAM HaBYaHHA?

B Tak

Hi

8. Yu 6yB Bam 3p0o3yminum ctunb BUKNAJAHHA?
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piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOIO

9. Yn 6yB BMKNA[AY BigKPUTUM Ta AOCTYNMHUM
B0 CNiNKyBaHHA?

OOU OOU OOU 5%
A A P 4
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOI0

10. Yu BUKNaaay 06’€EKTUBHO, YECHO Ta
npo30po ouiHBaB Balwli 3HaHHA, 3HAHHA
iHWKX CTyAEeHTIB?

86%

. oo oo 14%
/_O-/b Jpea—— Jpea—— -y
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-Tn 6a1bHOIO WKaANOI0




11. Ywm xoTinm 6 Bu i Hagani HaBYaTUCA Y LbOTO
BUKNagaua (iHwi gucumnniHnu, BUKOHAHHA
KYPCOBOi UM AUNIOMHOI po60TH)

5%

B Tak

Hi

12. OpraHi3sauiitHa KynbTypa BUKNaaaua
(BUacHM1 NOYaATOK Ta 3aBepLUEHHA 3aHATTA,
OOTPUMAHHA po3Knaay)

86%

14%

0% 0% 0%
A A— A—
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaNOI0

13. YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta 3pO3yMinicTb Nogadi
maTtepiany BUKNagauyem, BMiHHA 3aL,iKaBUTH

14%

0% 0% 0%
A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO WKaNOO

14. KOpeKTHIiCTb Ta TAKTOBHICTb Y CTaB/IEHHI A0

CTyAeHTIB
82%
no no, % 14%
pas — ey &Y
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOK0




15. BonopgiHHA TeXHONOriAMU AUCTAHL,iIMHOTO
HaBYaHHA
86%
14%
0% 0% 0%
A A A
1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO WKaNoo

Ha 3anurtannsa «Bawi nobasxcanns w000 6usuenHs 0aH020 Kypcy»  CTYIEHTH
BinnoBin: Hemae, BigcyTHi.

Haesuanvna oucuyunnina «l'ippnuua enekmpomexHika)

OnuTyBaHHS TPOBOAMIIOCH cepea 3100yBauiB ocBiTé Il kypcy cremniambHOCTI
lNpHunrBo. Y aHkeTyBaHHI B3I y4acTh 85% CTYNEHTIB akaJeMI4HOI TPYIIH.

1. Hackinbku ua gucuunnida, Ha Bawy
AYMKY, CTOCYETbCA Bawoi cneyianbHoOCTi

770,
17770

%
0% 0% ﬂ \
— e

3

1 2

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO LWKANOIO

2. Yu pgoctaTtHim €, Ha Bawy aymky, obcar
ayAUTOPHUX rOAUH ANA BUBYEHHA
ancumnninn?

0%

B TakK
M Hi

BaKo Bignosictn

100%




3. OuiHIOBaHHA 3HaHb BiabyBanocb NPoO30po Ta
yecHo?

14% 9%

0%
W Tak

mHi
1 Barkko Bignosictn

He 3aBxau

86%

4.4 ponomorna Bam ua aucuyunniHa
OTPUMATH NPAKTUYHI YMIHHA Ta HABUYKKU?

HTak
W Hi

BaKo Bignosictu

5. AKMM € piBeHb BONOAIHHA BUKNagavyem
HaBYa/IbHUM maTepiaiom?

)
a0 0o 29/ 9%
— — — -

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1M 6aNbHOIO WKaANOKO

6. Y4 BUKNapay HAOYHO AEeMOHCTPyBaB maTepian
i3 BUKOPUCTAHHAM ayAioBi3yaNbHUX
3acobis/npoekTopy/npe3seHTaui i 1.i.?

5%

M TakK
W Hi 0%
I He 3aBXaM

He nam'ATato




7. Yv BUKOpPUCTOBYBAB BMKNaAa4y HOBITHI,
iHTepaKTUBHIi MeToAM HaBYaHHA?

B TakK

Hi

8. Yu 6yB Bam 3p0o3yminum ctunb BUKNAJAHHA?

73%

g0
16/0
= - lE
- - -y
0% 0%
- o
4 5

1 2 3

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOIO

9. Yn 6yB BMKNA[AY BigKPUTUM Ta AOCTYNMHUM
B0 CNiNKyBaHHA?

OOU OOU OOU 5%
P A P y
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOI0

10. Yu BUKNaaay 06’€EKTUBHO, YECHO Ta
npo30po ouiHBaB Balwli 3HaHHA, 3HAHHA
iHWKX CTyAEeHTIB?

86%

. oo oo 14%
/_O-/b = = -
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-Tn 6a1bHOIO WKaANOI0




11. Ywm xoTinm 6 Bu i Hagani HaBYaTUCA Y LbOTO
BUKNagaua (iHwi gucumnniHnu, BUKOHAHHA
KYPCOBOi UM AUNIOMHOI po60TH)

5%

B TakK

Hi

12. OpraHi3sauiitHa KynbTypa BUKNaaaua
(BUacHM1 NOYaATOK Ta 3aBepLUEHHA 3aHATTA,
OOTPUMAHHA po3Knaay)

14%

0% 0Y 0%
A A— A— -
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaNOI0

13. YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta 3pO3yMinicTb Nogadi
maTtepiany BUKNagauyem, BMiHHA 3aL,iKaBUTH

86%

14%

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO WKaNOO

14. KOpeKTHIiCTb Ta TAKTOBHICTb Y CTaB/IEHHI A0
CTyAeHTIB

0, No, 14%
. -— amy Y

0 %

o

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOK0




15. BonopgiHHA TeXHONOriAMU AUCTAHL,iIMHOTO

HaB4YadHHA
86%
14%
0% 0% 6%
A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO LWKaNO0

Ha 3anurtanHs «Bawi nobajxicanus w000 6UBYEHHS OAHO20 KYpCy»

Bianosim: Hemae, BincyTHi, Bee moope.

Haguanvna oucuyunnina «l'ipnuua cnpasa»

CTYACHTH

OnuTyBaHHS TPOBOAMIIOCH cepea 3100yBauiB ocBiTé Il kypcy cremniambHOCTI

lNpHunrBo. Y ankeTyBaHH1 B3 y4acTh 88% CTyNeHTIB akaJeMI4HOI TPYTIH.

1. HackinbKu ua gaucumnnida, Ha Bawy aymky,
CTOCyeTbcA Bawoi cneuianbHOCTI

=™

1 2 3 4 5 6

2. Yu pgoctaTtHim €, Ha Bawy aymky, obcar
ayAUTOPHUX rOAUH ANA BUBYEHHA
ancumnninn?

0%

B TakK
W Hi

BaKo Bignosictn

100%




3. OuiHIOBaHHA 3HaHb BiabyBanocb NPoO30po Ta
yecHo?

14% 9%

0%
W Tak

mHi
7 BarkKo Bignosictn

He 3aBxau

86%

4.4 ponomorna Bam ua aucuyunniHa
OTPUMATH NPAKTUYHI YMIHHA Ta HABUYKKU?

HTak
W Hi

BaKo Bignosictu

5. AKMM € piBeHb BONOAIHHA BUKNagavyem
HaBYa/IbHUM maTepiaiom?

)
0% 09 29/ 9%
0% 0%
_— — — -

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1M 6aNbHOIO WKaANOKO

6. Y4 BUKNapay HAOYHO AEeMOHCTPyBaB maTepian
i3 BUKOPUCTAHHAM ayAioBi3yaNbHUX
3acobis/npoekTopy/npe3seHTaui i 1.i.?

5%

M TakK
W Hi 0%
I He 3aBXaM

He nam'ATato




7. Yv BUKOpPUCTOBYBAB BMKNaAa4y HOBITHI,
iHTepaKTUBHIi MeToAM HaBYaHHA?

B TakK

Hi

8. Yu 6yB Bam 3p0o3yminum ctunb BUKNAJAHHA?

73%

g0
16/0
= - lE
- - -y
0% 0%
-_— o
4 5

1 2 3

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOIO

9. Yn 6yB BMKNA[AY BigKPUTUM Ta AOCTYNMHUM
B0 CNiNKyBaHHA?

OOU OOU OOU 5%
A A P -y
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOI0

10. Yu BUKNaaay 06’€EKTUBHO, YECHO Ta
npo30po ouiHBaB Balwli 3HaHHA, 3HAHHA
iHWKX CTyAEeHTIB?

86%

. oo oo 14%
/_O-/b = = -
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-Tn 6a1bHOIO WKaANOI0




11. Ywm xoTinm 6 Bu i Hagani HaBYaTUCA Y LbOTO
BUKNagaua (iHwi gucumnniHnu, BUKOHAHHA
KYPCOBOi UM AUNIOMHOI po60TH)

5%

M TakK

Hi

12. OpraHi3sauiitHa KynbTypa BUKNaaaua
(B4acHM NOYATOK Ta 3aBepLUEHHA 3aHATTA,
OOTPUMAHHA po3Knaay)

14%

0% 0Y 0%
A A— A -
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKaNOI0

13. YiTKicTb, AOCTYNHICTb Ta 3pO3yMinicTb Nogadi
maTtepiany BUKNagauyem, BMiHHA 3aL,iKaBUTH

86%

14%

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO WKaNOO

14. KOpeKTHIiCTb Ta TAKTOBHICTb Y CTaB/IEHHI A0
CTyAeHTIB

0, No, 14%
. - ey Y

0 %

o

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TM 6aNbHOIO WKANOK0




15. BonopgiHHA TeXHONOriAMU AUCTAHL,iIMHOTO

HaBYaHHA
86%
14%
0% 0% 09
A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6anbHOIO LWKaNO0

Ha 3anurtanHs «Bawi nobajxicanus w000 6UBYEHHS OAHO20 KYpCy»

Bianosim: Hemae, BincyTHi, Bee moope.

TPYIIN.

Hasuanvna oucuyunnina « Exkonomika nionpuemcmear

CTYACHTH

OnuryBaHHs HPOBOAWIOCH cepen 3100yBauiB ocBitu III Kypcy crneuiambHOCTI
TpancnopTHi TeXHOJIOTii. Y aHKeTyBaHHI B3sUIM ydyacTb 88% CTyIEHTIB akaJeMiyHOi

1. Hackinbku ys oucyunnida, Ha Bawy OyMKy,
cmocyemeocA Bawoi cneyiansHocmi

87%

7% 7%

0% 0% = =y
& &
1 2 3 4 5 6

piBeHb 3a 5-TM 6a/IbHOIO LWKaNoo

2. Yu docmammHim €, Ha Bawy 0ymky, obcsaz2
ayoumopHuUX 200UH 019 8UBYEHHA OUCYUMNAIHU?

13%
0%

Tak
u Hi

= BajkKo BignosicTn

87%




3. OuiHB8aHHA 3HAOHbL 8iObYBAOCL MPO30PO MA
YyecHo?

0%

= Tak
m Hi
= Ba)KKO Bignosictn

= He 3aBXXAau

100%

4. Yu donomoena Bam ysa ducuyunniHa
ompumamu NPAKMUYHI YyMiHHA Ma HA8UYKU ?

= Tak
= Hi

= Barkko Bignosictn

5. Akum € pieeHb 80100iHHA BUKNadayem
HaBYA/ILHUM Mamepiasom?

93%

0% 0% 0% 7%
y 4 A V- 4

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO LWKaO0H

6. Yu 8uKnaoay HA0YHO 0eMOoHCMpysas
mamepiasn i3 BUKOPUCMAHHAM ay0io8i3yasnbHUX
3acobis/npoekmopy/npeszeHmauiti i m.i.?

0986

= TaK
" Hi
= He 3aBXAM

= He nam'aTato




7. Yu sukopucmosysas 8uKa1a0a4 HOBIMHi,
iIHMmepakmueHi Memoou Ha84YaHHA?

" TaK

= Hi

8. Yu 6ye Bam 3p0o3yminum cmusb 8UKAAOAHHA?

93%

0% 0% 0% 7%
A A A

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-Tvi 6aNbHOIO WKANO0

9. Yu bye suKnaday 8ioKpumum ma 00CmyrnHUM
00 CrinKy8aHHA?

93%

0% 0% 0% %
A A A

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-TK 6a/IbHOIO WKaNoko

10. Yu suknaday 06’ekmusHo, yecHo ma
rnpo3opo oyiHeas Bawi 3HAHHA, 3HAHHA
iHWux cmyoeHmia?

0% 0% 0%
A A A

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-T1 6a/bHOIO WKaAok




11. Yu xominu 6 Bu i Hadani HaB4amucs y 4bo20
8UKa0a4a (iHWi ducyunaiHu, BUKOHAHHA
Kypcosoi Yu ounaomHoi pobomu)

0%

= TaK

= Hi

12. OpeaHizayiliHa Kynemypa 8uknaoa4ya
(s84acHuli noYamok ma 3a8epuieHHA 3aHAMMSA,

0oMPUMAHHSA PO3Kaoy)
93%
0% 0% 0% 7%
A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO LWKaNoo

13. Yimkicmob, docmynHicme ma 3po3ymisnicme
nooay4i mamepiany suknadoa4yem, BMiHHA

3auyikasumu
93%
0% 0% 0% 7%
A 4 A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-Tv 6aNbHOIO WKaNo0

14. KopekmHicmbs ma makmogHicme y
cmaesneHHi 00 cmydeHmis

93%

7%
0% 0% 0%
A A

1 2 3 4 5
piBeHb 32 5-TW 6aNbHOIO LWKaNOoH




15. Bos100iHHA mexHono02iamu OucmaHyitiHo2o

HOBYAHHA
93%
0% 0% 0% 2%
A V- V-
1 2 3 a 5

piBeHb 33 5-TK GasIbHOIO LWKANO0

Ha 3anurtanHs «Bawi nobajxicanus w000 6UBYEHHS OAHO20 KYpCy»

Binnosiiu: Hemae, BigcyTHi.

Haeuanvna oucuyunnina « Tpancnopmmua 2eozpagpia»

CTYACHTH

OnutyBaHHS TPOBOAMIIOCH cepell 3100yBauiB ocBith III kypcy cnenianbHOCTI

TpancnopTHi TexHoJIOTii. Y aHKeTyBaHHI B3sul y4yacTb 94% CTynEHTIB akaJeMiyHOi

TPYIH.

1. HacKinbKu uya ducyunsaiHa, Ha Bawy 0ymKy,
cmocyemobcAa Bawoi cneyianbHocmi

94%

6%
0% 0% 0%
1 2 3 4 5 6

piBeHb 3a 5-T1 HaNbHOIO LLKANOK

= Tak

= BarKKo BigNoBicTH

2. Yu docmammHim €, Ha Bawy 0ymky, obcaz
ayoumopHuUX 200UH 0715 8UBYEHHA OUCYUNAIHU ?

19%

6%
Hi

75%




3. OuiHBaHHA 3HAHbL 8i0bY8A10CHL MPO30PO Ma
YyecHo?

0%

m Tak
Hi
= BaykKo BignoBicTu

® He 3aBXgu

100%

4. Yu 0onomoena Bam ya ducuyunniHa
ompumamu NPAKMUYHI yMiHHA Ma HABUYKU ?

0%
= Tak
Hi

= Ba)KKO BignoBicTM

5. AKum € piseHb 807100iHHA 8UK1G0a4YeM
HAB84Yan6HUM Mamepianom?

94%

6%
0% 0% 0%
—_— _— —_— 4
1 2 3 4 5

piBeHb 32 5-TW 6aNbHOIO LWKANOM

6. Yu suKn100a4 HAOYHO OeMOoHCMpysas
mamepiasn i3 BUKOPUCMAHHAM
ayo0iosizyanbHuUx
3acobis/npoekmopy/npezeHmauiti i m.i.?

6%

® TaK
0%
Hi

B He 3aBXAun

® He nam'aTao




7. Yu suKopucmosysas 8ukn1aoa4y Ho8imHi,
iHmepaKkmMueHi Memoou HaOBYAHHA?

B TaK

Hi

8. Yu bys Bam 3po3ymMinum cmusb BUKAAOAHHA?

88%

13%
0% 0% 0%
A A A

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOLO LWKaNoto

9. Yu 6ys 8uKnaoay 8ioKpumum ma 0oCmynHUM
00 CninKy8aHHA?

0% 0% 0% 0%
A A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T 6aNbHOLO LWKaNoto

10. Yu suKknaday o6’ekmusHo, yecCHO ma
npo3opo oyiHeas Bawi 3HAHHA, 3HAHHA IHWUX
cmyoeHmig?

0% 0% 0% 0%
A AN A

1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-TK 6a/bHOIO LIKaNoto




11. Yu xominu 6 Bu i Ha0ani HaB4amMucA y 4bo2o
B8UKnadaya (iHwi ducyunaiHu, BUKOHAHHA
Kypcosoi Yu ounaomHoi pobomu)

0%

B TaK

Hi

12. OpeaHizayiliHa Kynbmypa sukaadaya (s4acHuli
Mo4YaMmoOK Ma 3a8epueHHA 3aHAMMA,

0OMPUMAHHSA PO3KAaoy)
88%
13%
0% 0% 0%
A A 4
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TK 6a/IbHOIO LWKaNoto

13. YimKkicmb, docmynHicmbe ma 3p0o3yminicme
nooa4i mamepiany 8uknaoayem, 8 MiHHSA
3ayikasumu

88%

13%
0% 0% 0%
—_— -_— _— —
1 2 3 4 5
piBeHb 3a 5-TK 6a/IbHOIO LIKaIo

14. KopeKmHicms ma makmoeHicmeo y
cmassieHHi 00 cmyodeHmies

94%

0% 0% 0% 6%
A A A
1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-T1 6aNbHOIO LWKaNok




15. Bos100iHHA mexHono02iamu OucmaHyitiHo2o

HAB8YAQHHA
13%
0% 0% 0%
— A A -

1 2 3 4 5

piBeHb 3a 5-TK 6a/IbHOO LWKaNoto

Ha 3anuranns «Bawi nobadxcanns wo0o 6uguenHs O0ano2o Kypcy» CTyIEHTH
BinnoBinu: Hemae, BincyTHi, MeHi Bce yxe croao6anock Ta Bce 0yio 3p0o3yMilio.



